EGZAMIN Mechanika Konstrukcji (MK3) KB studia mgr niestacj. N dnia 17 VI 2018 r.

NAZWISKO Imig | |
Nr albumu Ocena z ¢wiczen projektowych

ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym

zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Zadanie 1. Dany jest ruszt o weztach sztywnych obcigzony silg harmonicznie zmienna, por. rysunek. Znalez¢é
amplitude momentu w utwierdzeniu A.
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Zadanie 2. %i | ;% (n//m)
Dany jest zbiornik obcigzony . _;_' : L_ A
jak na rysunku. Oméwié¢ mozliwie h
doktadnie
kolejne kroki
analizy statycznej i
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